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стос. Воспрес із мертвих 
ЩІ!іІ^ 

ЗАПОВІДАЮТЬ 8ЕЛКМУ ЧИСТКУ 
ПАРШНИХ Щ Т С З В УКРАЇНІ 

„ЗВЕРНІМО Ж1 МИ ДОЙ ЗІР НА НАШІ 
РИИ!-ЗЕМЛІ, НА НАШУ ЗНЕДОЛЕНУ 

УКРАЇНУ, СЬОГОДНІ РООГЯІУ 
І ШРОЗТЕРЗАНУ" 

ВЕЛИКОДНЄ АРХИИАСТИРСЬКВ ПОСЛАННЯ 
: ОХ?ВОР^6ШИСКОШВ СВЯТОЇ УКРАЇНСЬКОЇ 

АВТОКЕФАЛЬНОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ 
. Ніхто із смертних людей 

не бачна, як відбулося Воск­
ресіння. Нема опису цієї над­
звичайної події і в Євангелії, 
в якій дуже докладно описа­
но всі події, що попередили 
Воскресіння Богочоловіка. 
Ці події й нам знані: — оздо­
ровлення багатьох немічних 
і недужих, очищення Храму, 
останні повчальні розмови, 
Тайна Вечеря і Св. Євхарис­
тія, моління в саду, підступ­
на. зрада, Юди, схоплення 

- Ісуса, суд і знущання над 

Дорогі й Улюблені. Зверні­
мо ж.і ми свій зір на наші 
Рідні Землі, на знедолену 
Україну, сьогодні розіп'яту і 
сторозтерзаяу. Жах огортає, 
бачачи нашу Батьківщину в 
темній домовині. І в ній Хри– 
ста розіп'яли недолюдки... 
Не бракує там і зрадників– 
Юд. досить і Іродів кривавих. 
Повно і суддів неправдивих. 
Чимало і малодухів, що 
„страху ради юдейська" не­
суть ярмо вечуваного раб­
ства. Трапляються і такі, що 

Нам, зречення Петра, Хрес–; злочин івбнвство запопадли­
вий Шлях і Гол гота та, на 
решті, страшне смерть на 
хресті. 

Розіп'яли Хрнста люди. 
Вони перевершили диявола, 
спроби якого спокусити Бо– 
гочоловіка в безлюдній пу­
стелі ганебно не вдалися. 
Проте, сильні світу тогочас­
ного наважились замордува­
ти Синя Божого і дійшли 
цим до найбільшого .'злочину, 
від якого жахнулася вся Бсе– 
ленна: „Тьма настала по всій 
ЗДілІ"' Стало темно, як уно­
чі, хоч, як свідчить історик 
Євсебій,, у той же час на небі 
мерехтіли зорі. Це значить, 
що затемнення не було, як 
дуіііЬт^(^агрромудрг^кзеге– 
тя", бо саме в той час була 
повна місяця, коли затемнен­
ня не бував. Тож не дивно, 
що всіх охопив жах і люди з 
голосним криком, б'ючи себе 
в груди, розбіглися, хто ку­
ди. Навіть Апостоли похова­
лися „страху ради юдейсь­
ка", а Скорбна Мати десь 
умивалась гіркими сльозами. 
І тільки спричинннки злочи­
ну святкували перемогу в пе­
реконанні,, що „обов'язок 
свій перед Богом виконали" 
(Іоан 16:2). Так минув день 
суботній. А в неділю раннім– 
ранком: - ; „Христос воскрес 
із мертвих, смертю смерть 
подолав і тим, що в гробах, 
життя дарував". 

Давши найд оклад ніше свід­
чення реальности с мерти 
Хрнста, в дальшому Єванге­
лія оповідав вже про Жінок– 
Мироносиць, які певні смер– 
тн Хрнста й поховання Його, 
прийшли до Гробу, щоб па­
хощами намастити дороге їм 
Тідо улюбленого Вчителя. 
Жах охопив їх, коли вони по­
бачили відвалений від Гробу 
камінь і. порожню домовину. 
Та, з волі Всевишнього, вони 
скоро прийшли до себе, по­
чувши голос Ангела Божого, 
який сповістив їм радісну но­
вину: - „Чого шукаєте Жи­
вого між, мертвими? Нема 
Його тут. Він воскрес. Ідіть 
і скажіть Ученикам, що Він 
чекав їх у ГалилеТ, там Його 
побачать". Отже, не у непри­
вітному й. ворожому Єруса– 
лнмі, а на Рідних Йому Зем­
лях, що їх обійшов Він із 
Своїми Ученнками, відвідав 
кожну оселю, пройшовши всі 
шляхи та перейшовши всі го­
рн й долини. Саме там, на 
Рідній Землі, чекав Він на 
них 

в о схвалюють. Їм вдається і 
„Христа розп'ята" в душах 
слабодухів... 

Та, нам на радість і ща­
стя, число нескорених в Ук­
раїні росте з дня на День. Те 
число помножує голос.з мо­
гил українських, що його ві­
три розносять понад Украї­
ною; найперше з відомих і 
невідомих могил мучеників 
Великого Голоду 1932-33 ро­
ків та такі ж віщі й лункі го­
лоси з притоптаних могил 
страдників таборів -невільни­
чої праці, як і всіх тих, що 
життя своє віддали в бороть­
бі за долю і волю України 
та її суверенну державність. 
Все вже свідчить, що. так. як 
сповнились заповіти проро­
ків Божих і зійшов на гріш­
ну землю Христос-Спаситель 
так само зійде Він і в Укра­
їну, щоб сповнилися слова 
нашого Народного Генія: ,Д 
розкуються незабаром зако­
вані люди, настане суд, заго­
ворить і Дніпро і горн. І по­
тече сторіками кров у синє 
море"... Тільки на цей раз 
не „дітей наших". 

Пройшли Страсті і настав 
День Воскресіння. Через „ка­
мінь запечатаний" повернув­
ся Христос, щоб виконати до 
кінця Свою місію - . спасін­
ня людства „від влади гріха, 
прокляття й духовної смер– 
ти". Вірмо ж, що прийде і до 
нас День Воскресіння, коли 
з-під руїн і „запечатаного ка­
меня" воскресне Україна. То­
ді знову усміхнеться запла­
кана Мати і „забудеться сра– 
мотна давняя година і оживе 
добра слава, слава України". 
Будьмо повні віри в це і у– 
сердно молім Всевишнього 
про прискорення цього Ве­
ликого Дня у Свято Воскре­
сіння Сина Його — Господа 
і Спаса нашого. 
, В очікуванні того радісно­

го дня, шлемо вам, улюблені 
брати і сестри наші, наш Ве­
ликодній привіт, Боже бла­
гословення та побажання, 
щоб Воскреслнй Христос по­
слав вам радість — вільними 
устами, на вільній Рідній 
Землі нашій, возвіщатн один 
другому — Христос Воскрес! 

f Мстислав, Митрополит 
f Сильвестр, Архиєпископ 
f Марко, Архиєпископ 
f Іов, Архиєпископ 
f Орест, Єпископ 
f Константин, Єпископ 

Великдень, 1973 р. Б. 

Ш Роман Ольжиг ОЛЬГОВИЧ 

`-Л ТРАДИЦІЙНИМ ВЕЛИКОДНІМ ^ 
„ХРИСТОС ВОСКРЕС" ) 

вітають ) 
ВСІХ УКРАЇНЦІВ \ 

РЕДАКЦІЯ, АДМІНІСТРАЦІЯ І ДРУКАРНЯ J 
ЛВОВОДИ" і 

ВОСКРЕСНА ПЕРЕМОГА 
Хтось дзвін торкнув, хтось землю розбудив 
На досвітку незнаних ще віків, 
З-за обрію старіюгого світу — 
Хтось дзвін торкнув, хтось землю розбудив, 
Хтось вдарив серце криком динаміту... 

І покотивсь схвильований простір 
Стогоном до стіп пустого гробу... 
Невже, невже Він на хресті не емер? 
Чи ж не померкло сонце у жалобі і 

і 

Чи ж не співав, з Голготи ідуги, 
Побідний ворог дикого фіналу? 
Чи не стеріг він гробу уногі? 
Чи не радів, що все вже, все пропало... 

Аж вранці Він — Одвігний Творсий Дух — 
Підняв Скрижалі Нового Завіту! 
Воскрес! Воскрес! Смерть смертю переміг, 
Дав шлях новий обновленому світу.-

Із смерти зроджена замуеених борців, 
Задивлена у воскресіння Вага, — 
З хрестом в руці й мегем на ворогів 
Прийде й до нас Воскресна Перемога!... 

^ ' i . v 

У Парижі відновляться переговори 
про замирення у В'єтнамі 

Віи,епрезидєнт ЕҐНЮ висловлює довір'я 
Ішсонові Ні 

Вашингтон. — Після дов­
ш о ї MoyttHnw щодо вотер– „важко розрізнити факти від 
гейтської афери вщепрези– 
дент Старо Еґню подав до 
публічного відома коротку 
заяву, у якій ствердив, що 
він має і^повне довір'я до че– 
сности през. Ніксона та щодо 
його рішучости та здібности 
знайти розв'язку вотерґейт– 
сьхої справи для повного за­
спокоєння американського 
суспільства". Щодо. афери, 
то EJrmo обмежився до зая­
ви, що було б ще передчас­
но робити висновки і т о в 

теперішній фазі слідства,'р^у переговорювали були 

фікції". Хоч є натиск на ке­
рівників Республікансь к о ї 
партії зайняти становище де 
цієї афери, то на думку Ві– 
цепрезидента, доцільнішим 
буде виждати на вислід слід­
ства, щоб поспішними вис­
новками не пошкодити різ­
ним особам. Склавши того 
роду заяву на пресовій кон­
ференції, віцепрезидент Еґ­
ню відмовився давати ко­
респондентам будь-які додат­
кові вияснення. 

У Чіле зір'зали пам'ятних Че Ґеварі 
Сантіяґо. — НевідоигоЗсЛчлав до Південної Америки 

би поклали великої сили ви­
бухівку Й зірвали пам'ятник 
кубинському комуністові Че 
Ґеварі, що стоїть майже в 
центрі чілійської столиці. 
Пам'ятник дуже пошкодже­
ний, відірвано вибухом руку 
й ногу, хоча він відлитий із 
бронзи. Че Гевара був корот­
кий час провідником комуні­
стичних партизан. Його вис– 

для підривної діяльносте 
кубинський диктатор Кастро. 
Че Ґевару зліквідувала, ра­
зом із кількома іншими „ту– 
памаросами", урядова полі­
ція. У будинку поблизу па­
м'ятника повилітали вікна, 
жертв від вибуху не було. Ко 
муністична чілійська преса 
писала, що то діло рук „во­
рогів народу". 

Париж. — Згідно з одно­
часним повідомленням у Ва­
шингтоні й Ганої у полови­
ні травня будуть відновлені 
у Парижі наради Генрі Кіс– 
сенджера і Його північно-
в'єтнамського комуністично­
го контрпартнера Ле Дука 
То, які впродовж трьох і тйв 

та остаточно склали договір 
про перемир'я у В'єтнамі, 
підписаний 27 січня ц. р. Те­
пер ті два представники З'є­
днаних Стейтів і комуністич­
ного В'єтнаму будуть нара­
джуватися, як завести зами­
рення, якого нема всупереч 
згаданому договорові. Три 
дні тому Генрі Кіссінджер 
надзвичайно гостро натав– 
рував „систематичне циніч­
не" порушування Північним 
В'єтнамом постанов переми­
р'я. Підготовок) до тих на­
рад тСіссінджера з Ле Дуком 
То будуть у Парижі наради 
асистента державного секре­
таря Вілліяма Суллівана, я– 
кий брав участь у всіх важ­
ливіших переговорах про за­
мирення у В'єтнамі, та віце– 
міністра закордонних справ 
Північного В'єтнаму Нгусна 
Ко Тача. Водночас міністер 
закордонних справ Півден­
ного В'єтнаму Тран Ван Лям 
проголосив ніби „нову" про­
позицію щодо політичного 
замирення з В'етконгом, зро­

бивши в ній деякі малі фор­
мальні й. стилістичні конце­
сії для комуністів, як, на­
приклад, заступлення назви 
„війська Північного В'єтна­
му" назвою ,іНе-південио-в'є– 
тнамські війська". За. най­
першими американськими 
коментарями успіх чи невда­
ча заповідженої нової „рун– 
дн" нарад Кіссінджера з ре­
презентантом Північного В'є­
тнаму залежить від того, чи 
Північний В'єтнам рішений 
повести нову велику воєнну 
офененву проти Південного 
В'єтнаму, чи тільки з такти­
чних причин шантажує Пів­
денний В'єтнам і Америку 
зосереджуванням війська й 
зброї та продовжуванням 
війни у Камбоджі. 

ВОСКРЕСНА УТРЕННЯ З 
ВІДНЯ - ЧЕРЕЗ РАДІО 
Порт Джевіс, Н. И.—Захо­

дами церкви св. Володимири 
в Глен Спей, Н. И., як пові­
домив д-р Е. Грабарчук, з 
нагоди Великодня радіостан­
ція Даблью Ді Ел Сі в Порт 
Джевіс передасть із грамза­
пису о год. 4:05 до год. 5 по 
полудні Воскресну Утреню у 
виконанні Хору церкви св. 
Варвари у Відні, Австрія, під 
диригуванням композитора і 
проф. Андрія Гнатишина. У– 
треню служить о. д-р Дзеро– 
вич, парох тієї церкви. 

ВІДВІДИНИ ПЕРВОІЄРАРХА ПОМІСНОЇ УКЦЕРКВИ 
БЛАЖЕННІШОГО ЙОСИФА В ЕДМОНТОНІ 

У вівторок, 16 квітня Бла– 
женніший Иоснф УН. в то­
варистві Владики Ніля, від­
відав о год. 2:30 по полудні 
провінційний парлямент Ал– 
берти, де його привітав зас­
тупник спікера В. Дячук ко­
роткою промовою в англійсь­
кій мові, посолка Катруся 
Чічак українською мовою, а 
члени парламенту стукотом 
об csof бюрка. О год. 7-ій ве­
чора відбулась зустріч з мо­
лоддю: Українського Като– 
толицького Юнацтва, Пласт– 
у, СУМ-а, та Рідних Шкіл з 
своїми провідниками, учи­
тельками І батьками, в прос­
торій залі Українського На­
родного Дому — УКСоюзу 
ім. М. Шашкевнча, виповне­
ній по береги. Блаженнішо– 
го з Владикою Нілем та оо. 
парохами: Ю. Ковальським, 
митроп. ради. В. Тарнавсь– 
ким (на залі були теж інші 
оо. парохи з Едмонтону), 
вітав голова цієї найстаршої 
української установа з Дд4 

Репортаж Михайла Хом'яка 
(Закінчення) 

берті І. Лагола коротким 
словом. Блажениіший подя­
кував голові і з почотом пе­
рейшов поміж внетрунчені 
лавн зорганізованої молоді і 
дітей P. Ш. в народних стро­
ях та засів перед сценою. 
Тоді діти P. Школи при цер­
кві св. Юрія відспівали піс­
ню ..Вітай нам наш Архнєре– 
ю" , Учень Ігор Попіпьський 
склав короткий привіт. Ки­
тицю цвітів вручили дві дів­
чинки: новачка Марта Ва­
рениця (Пласт) і Марія 
Шміґельська (СУМ). По від– 
співанні многоліття (а його 
співали діти, молодь і всі 
прнявні кількакратно) при­
вітав Блаженнішого Иоснфа 
УН старший пл. сен. Мнрон 
Стефанів короткою промово– 
ю, закликав дітей і молодь 
наслідувати та слухати Бла­
женнішого, бо він своїми ді­
лами показав нам, як треба 
любити Бога, Христову Цер­
кву і свій рідний, українсьл 
КИЙ ЧУРІДг і. 

По відспіванні пісні дітьми 
промовив Верховний Архиє­
пископ Иоссиф підкреслюю­
чи, що пережив найкращі 
хвилини між молоддю, не­
давно в Австралії. Там пов­
на церква їх була. Вони ра­
до приходять до Церкви. Од­
нією з найкращих хвилин 
були відвідини Верховного 
в Новій Зеляндіі. 1 500 км. 
на південний схід від Австра­
лії. Коли приїхав там упер­
ше, маленька дівчина з ма­
мою, 500-600 українцями, ду­
же тішилась. Це незабутня 
хвилина. ..Вас багато біль­
ше. Живете на такій бага– 
гатій землі, серед зорганізо­
ваного громадянства. Див­
лячись на вас, мої дорогі, 
треба тішитись і радуватись, 
що,– велика громада ось тут 
зростає, здобуває освіту і 
клопочеться за майбутнє У– 
країнн. Нині важкі часи. А– 
ле коли молодь здає собі з 
цього справу, що вона му­
сить здобути високу освіту 

і незабаром перейме відпові­
дальність за провід, то будь­
мо спокійні. І тоді той нарід, 
що переживає важкі часи, 
все це вийде йому на перемо­
гу" 

Далі звернув увагу, що 
треба дбати про здоров'я, 
про яке дбають передусім 
батьки, громада. Найстарша 
ваша установа імени Маркі– 
яна Шашкевнча, який кинув 
перше зерно плекати рідну 
мову. Здавалось би дрібнень­
кий факт, але він відограв 
велетенську ролю в відро– 
джевні-українського народу. 
Велика радість, коли диви­
тись тут з вами на його пор­
трет; щоб Маркіян Шашке– 
внч) був і вашим провідни­
ком. Треба дбати і за душу, 
за духові сили, не занедбува­
ти молитви і своєї мови. Це 
ж, як я говорив у неділю на 
проповіді про Христа, якого 
спокушав диявол, не хлібом 
єдиним живе людина. Му– 

СЗаШчвнші кф orofi, 8-ійІ 

Москва. Між українсь­
кими дисидентами в Україні, 
а також між українцями, які 
живуть у Москві, поширене 
'^епеконання, що в Україні 
буде переведена, або вже по­
чалася, полика чистка пар­
тійних кадрів. Доказом на це 
має бути поява в ..Комуністі 
України" з квітня 1973 р. ре­
дакційної статті з дуже го­
строю критикою Петра Ше– 
леста, а також доповідь пер­
шого секретаря ЦК КП Ук­
раїни В. Щербицького на 
пленумі ЦК КП України 17 
!ІЗІТНЛ та схвалені цим пле­
нумом постанови. Цій справі 
присвятила широку увагу 
Американська газета "Sun" з 
Балтимору з :3 квітня ц.р., 
публікуючи кореспонденцію 
- Москви Майкела Паркса. В 
кореспонденції докладно зре­
ферована доповідь В. Щер– 
''Нцького з доданими інфор– 
МАЦІЯМИ, що .х дістало Мос­
ковське бюро газети "Sun" 
яід українських дисидентів. 
Майкел Парке інформує та– 
::ож про зміни в редакції 
„Комуніста України", пишу­
чи, іЦо редактором назначено 
довіреного Брежнєва і Щер­
бицького, який проводить 
брежневську лінію на Укра­
їні. За даними газети, „Щер– 

і бнцький усунув майже всіх 
прибічників Шелеста і бага­
тьох з третьої української 
партійної фракції". Правою 
рукою Щербицького с В. Ма– 
ланчук, який вважається 
„експертом з національного 
питання", а якого київські 
дисиденти називають ,,нео– 
сталіністом". В Україні, пи­
ше московський кореспон­
дент газети "Sun", ведеться 
затяжна боротьба з москов­
ськими впливами, а українці 
нарікають, що „росіяни ма­
ють у своїх руках владу не­
пропорційну до їхиьо.' КІЛЬ– 
костн" в Україні і що вони 
„домінують в управлінні ба­
гатьох економічних підпри– 

| емств та мають кращі мож­
ливості щодо освіти та заб­
руднення". В статті зчадуізрь– 
ся також про минулорічні 

' арешти в Україні, про суди 
і засуди. Кореспондент -.-Ви­
словлює здогад, що тепер пі­
сля виступу Щербицького 
проти „націоналістичних у– 
хнлів" в Україні, там скрі­
питься чистка партійних кад­
рів. Він також цитує слова 
югославської пресової аген­
ції Таиюг, яка висловила 
здогад про недалеке усунен­
ня Шелеста з Політбюро ЦК 
КЛСС. 

' І 
Президент Ніксон не поїде до Японії 

Токіо. — Японський мініс­
тер закордонних справ Ма– 
сайопгі Огіра заявив на пре­
совій конференції, що япон­
ський уряд не ялянує висто– 
сування до президента Нік­
сона офіційного запрошення 
прибути з відвідинами до Я– 
поніі. Але, мовляв, якщо 
президент Ніксон забажає 
відвідати Японію і повідо­
мить про це японський уряд 
то його радо бачитимуть в 
Японії. Водночас він запе­

речив, наче б відмова .япон­
ського монарха . Г і р о гіто 
прийняти запрошення Аме­
рики і рішених не залронїу– 
вати президента Ніксона сто­
яли у взаємному зв'язку. 
Проте однаково японська, як 
американська преса оцінює 
ті рішення Японії як переш­
коду до повного американ– 
ськс-японського замирення 
та, навпаки, вбачає у тих рі­
шеннях доказ, що амери– 
кансько-японські взаємини 
далі холодні й напружені. 

Побачили, як друкується „Свобода" 

Джерзі Ситі. — До їхніх батьків і до них „приходять" пе­
ріодично „Свобода", „Український Тижневик", „Веселка". 
Але, як вони робляться" — було загадкою для юначок 
пластового куреня ім. Олени Телігн аж до вівтірка 23-го 
квітня, коли вони використали вільний від науки день 
та відвідали УНСоюз і „Свободу", щоб на власні очі по­
бачити ті установи та їх працю, про що так часто гово­
риться. В канцелярії УНСоюзу заопікувався ними заступ­
ник головного предсідннка Володимир Сохан і вони поз­
найомились з іншими екзекутивними урядовцями, а в 
..Свободі" псиЗачнлн працю редакції, адміністрації та, зок­
рема, друкарні, шо їх чв не найбільше цікавило. В дру­
карні і знято цю фотознімку, на якій видно юних відвіду­
вачів. Стоять (зліва): Володимира Гнатківська (гурток 
„Лисиці"), Оля Стасюк (,ДІорські лілеї"), Андрея Хомин 
(„Серни"). Оксана Лодзюк (..Ластівки") і пані Орися Гер– 
мак, зв'язкова і провідниця групи. При нагоді ці „лисич­
ки". ..лілеї", „серни" і „ластівки" оглянули і могутню бу­
дівлю 15-поверхового хмаросягу для нових приміщень 

УНС і „Свободи". 
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Суть Великодня 
Уже багато років, як українці на своїх поселеннях у 

країнах вільного світу відзначають Великдень, свято Вос­
кресіння Христового, частинно за новим, а частинно за 
старим календарями „Свобода" респектуе одних і других, 
публікуючи свої великодні видання за обидвома календа­
рями. При цій нагоді часто приходить на думку, що Ве­
ликдень своїм значенням і свосю символікою такий вели­
кий, що його можна і варто булл б відзначати навіть кож­
ного дня. Ніщо бо краще і ніщо більше не потрібне людині 
на цьому світі, як обіцянка Великодня. Кожна людина 
має свою долю: ,,у всякого своя доля" — як сказав Поет. 
Але яка б ця доля не була, в добробуті і на волі, в нужді 
і в неволі, у здоров'ї чи в недузі, в молодому чи старшо­
му віці, щорічне святкування Воскресіння Господнього 
приносить надію, побільшує радість і поменшує смуток. 
Яке ж мізерне було б наше життя, якби не було того, що 
обіцяє Великдень: воскресіння і життя вічне! 

І не тільки B` особистому, але и в народному житті. 
Все, що діється на цьому світі, має своє віддзеркалення 
власне у Великодні: важкий труд, тріюмф Хрнста під час 
в'їзду до Єрусалиму, опісля зраду, пониження, муки і 
смерть, після якої сталося чудо чудес — світле Воскресін­
ня. Мабуть, немає людини і народу, щоб у своїм житті не 
зазнали подібної долі. Хто з людей чи народів не пережи­
вав більших чи менших тріюмфів і більших чи менших 
нещасть. А Великдень завжди нам пригадує, що після 
тріюмфу можуть прийти пониження і муки, а після упад­
ку прийде піднесення. Голгота і Воскресіння — це два 
основні складники життя людини і народів, це суть Ве­
ликодня ! 

Ніхто більше від нас, українців, не має причини ра­
діти Великоднем і його святкувати. Наш бо нарід чи не 
найдовше з усіх переживає свою Голготу і наш нарід най­
довше з усіх очікує на свій Великдень. Свято Воскресіння 
Христового дає нам віру і надію,'що раніше чи пізніше, 
але і цей Великдень прийде, мусить прийти, бо такий за­
кон Божий. А суть Великодня не тільки у сьогоднішньому 
д:гі, але в тому, що сталося майже дві тисячі років тому 
і що мас прийти у майбутньому. Тож — як сказано у ве­
ликодній пісні: ,.Радуйтеся щиро нині, Бог дав радість 
всій родині, Бог дав радість нам з небес - Хрнстос 
Воскрес!" 

Варшавське ґетто 
Американський амбасадор у Варшаві Ричард Дейвіс 

склав у четвер минулого тижня вінок під пам'ятником у 
честь кругло 35.С00 жидів, які ЗО років тому збройно про­
тиставились вивезенню їх до табору смерти в Тремблінці. 
Варшавське ґетто, створене німцями у колишній дільниці 
жидів .,3а залізною брамою", нараховувало понад 300.000 
чоловіків, жінок і дітей. Велику більшість німці вивезли 
вже були до крематорій у Тремблінці, які мали дати „ос­
таточну розв'язку жидівської проблеми" згідно з гітлерів­
ською рецептою. Залишки у тому гетто, свідомі, що все 
одно жде їх смерть, рішили боронитися, дармащо знали, 
що це буде безвиглядна боротьба, безвиглядний спротив 
в обличчі німецької збройної сили. Тільки одиниці вряту­
валися з тїсї масової масакри жидів. Але борці з Варшав­
ського ґетто заперечили болючий для жидівського народу 
закид, що шість мільйонів жидів дали себе вимордувати 
за Другої світової війни без ніякого спротиву, йдучи на 
смерть покірливо, у повній апатії. 

Режим насильства й безжалісного терору деморалізує, 
ламає, перетворює вільних людей на безвільних рабів. Але 
тільки до часу. За законом соціології кожна дія породжує 
протидію і за законом людської породи — інстинкт само­
збереження штовхає людину до оборони навіть тоді, коли 
та самооборона не мас ніяких шансів на успіх. Пересліду­
вання жидів впродовж двох тисяч років, від часу збурен­
ня римлянами Єрусалиму і розсіяння жидів, створило та­
ку психіку у тих вигнанців, що люди насміхалися з них, 
як ніби найбільших боягузів. Повстання у Варшавському 
ґетто ЗО років тому дало доказ геройської відваги й само– 
жертвенности жидів. А три війни, що їх вів Ізраїль за свою 
самостійність і за оборону проти намагань „скинути його 
в море", показали всьому світові, як докорінно змінилася 
психіка жидівського народу. Коли близько 100 мільйонів 
арабів, рахуючи держави, які зірвали з Ізраїлем всякі 
зв,'язки. не всилі перебороти 3 мільйони ізраїльців, то не 
тільки тому, що вони роз'єднані, але головно тому, що 
нема в них рівного ізраїльцям бойового духа, завзяття, 
знання військового діла й хисту орудувати модерною збро­
єю. Тому не дивниця, що для всього жидівського народу 
повстанці у Варшавському гетто — це герої, яким треба 
поклонятись. 

Пантелеймон Ковалів 

ЯК ЗНИКАЄ ДИМ, НЕХАЙ ЗНИКНЕ.. 
Лунає пасхальна пісня: 

„Як зникає дим, нехай зник­
не..." ворожнеча між людь­
ми, нехай запанує любов. Ще 
й нині молитва про дух миру 
й любови супроводить таїн­
ство Євхаристії: „Полюбимо 
один одного, щоб однодушно 
визнавати". „Твій мир і 
Твою любов дай нам, Госпо­
ди Боже наш, бо все Ти від­
дав нам". 

Пасха Христова є най­
більшим виявом цієї любови, 
яка завжди живе в Церкві. 
І навіть якось дивно усвідом– 

загннув, а мав життя вічне". 
Християнський Новий Запо­
віт - це заповіт вселенської 
любови, любови предвічної й 
абсолютної, що дає сенс усьо­
му. Це та любов, про яку 
апостол каже: „Любов ніко­
ли не перестає, хоч і проро­
цтва припиняться і мови за­
мовкнуть, і знання знівечать­
ся (І Кор., 13:8). Кожному з 
нас була принесена ця Боже­
ственна любов, в якій дже­
рело миру і любови на землі. 

День Воскресіння Христо­
вого - це день Божественної 

лювати в ці дні, що на землі! любови. Тому й Церква за­
панує ненависть, вбивства і клнкає, НЄУАЙ зникне, як 
війни. Тому в церковній пісні І зникає дим, ворожнеча. Ап. 
в день Воскресіння Христо– | Іоан Богослов, що його ми 
вого співається: „Як зникає | називаємо апостолом любо– 
дим, нехай зникне..." Нехай j ви, закликає: „Улюблені, 
зникне ворожнеча, а запанує І будемо любити один одного, 
любов! Ісус Хрнстос зали– | бо любов від Бога; і кожен, 
шив нам священну заповідь: j народжений від Бога, знає 
„Щасливі миротворці, бо во– j Бога" (І Іо.,,4:7). 
ни синами Божими назовуть– | Християнство має своїм 
ся". Як же можна здійснити | завданням зберігати й попов­
ню заповідь? Що можемо j лювати любов, що її люди 
зробити ми, звичайні люди, j дістали від Бога. Але люди 
що віримо в цю заповідь ? t схиляються до гріха. Нена– 
Ми повинні насамперед прой– j висть. братовбивство триває 

Max. Килнннин 

ФРАНЦІЯ L . ХЕОПСОВА ПІРАМІДА 
Куритиба. Як усі ще 

нятись свідомістю братерства 
всіх людей, незалежно від 
нації й раси. Повага і любов 
до всіх є основою християн– 

далі. В історії християнства 
були епохи знищення, ослаб­
лення християнської СВІДО­
МОСТІ!, коли іменем Церкви 

ської релігії. „Ідіть і навчай– І Христової покривалось слу– 
те всі народи", — сказав ! жіння злу. Ці епохи в одна– 
Христос до апостолів. І вони j новій мірі стосуються і Схід– 
пішли, навчали, зустрівши і ньої і Західньої Церков. Ад– 
там свій загин. Майже всі во– \ же ми, християни, знаємо 
нн поклали своє життя на і твердження ап. Іоана: „Бог 
вівтар віри Христової. — любов, і тон, хто перебу– 

Недавно з закликом до вас в любові до Бога, в тому 
мирного співіснування наро– І перебуває й Бог" (Іо. 4:16). 
дів виступив архнєпископ j Що ж зробили люди з цією 
Кентерберійський Джонсон.'любов'ю? Нині прийшов час 
„Відкрийте очі і дивіться! — і згадати ап. Іоана Богосло– 
пнсав він, цей архипастнр - ва: „Кожен, що ненавидить 
Англіканської Церкви. „Не­
хай політики сперечаються 
одні з одними, їх сумні замі­
ри не стають на перешкоді 
спілкування народів, друж­
ньому спілкуванню акторів, 
спортсменів, учених, лікарів 

брата свого - людовоивця 
(Іо. 3:15). 

З року в рік велике свято 
Воскресіння Христового на­
гадує нам про любов, вклю­
чаючи її в слова привіту: 

студентів... Це стосується І „Христос Воскрес — Воісти 
всього світу. Всюди чоловіки і ну Воскрес!'' Тоді людина 
й жінки вчаться пізнавати 
одне одного, наближаючись 
таким шляхом до Господа". 

Християнський шлях — 

стає здібною відчути себе 
братом, Бога Отцем, а Цер­
кву — Матір'ю. І в цей день 
дійсно реалізуються слова 

це єдиний шлях до миру в! церковної пісні: „Як зникає 
світі, до любови, яку засаід-!дим, нехай зникне"... Хри– 
чив на хресті Хрнстос і який і стос Воскрес — воскресне 
заради любови до людей і Божественна любов, яка за– 
прнйшов на світ і віддав жит– панує між людьми доброї во– 
тя Своє за нього. „Бог так j лі, і зникне ненависть і во– 
полюбив світ, що послав Си– ї рожнеча між людьми, 
на Свого Єдинородного, щоб 
кожен, хто вірує в Нього, не І Христос Воскрес! 

пам'ятають, останні парла­
ментарні вибори у Франції 
закінчилися всупереч за­
гальним передбаченням чи­
сленних інституцій вивчення 
громадської думки, пресовим 
матеріялам різних країн, за­
явам політичних та держав­
них діячів у цілому світі, в 
тому числі й французьких. 
Перегляньте часописи будь-
якої країни з-перед тих ви­
борів, у них знайдете на пер­
ших сторінках величезні ан– 
шляґи менше - більше тако­
го характеру: „Кінець доби 
деголлізму", „Французька 
лівиця готується перебрати 
владу", „Мітеранд і Марше 
— нові лідери Франції", 
„французькі комуністи га­
рантують утримання демок­
ратії", „У Франції зайдуть 
величезні зміни"... 

І справді, .перша.тура ви­
борів цілком підтвердила 
згадані передбачення, бо о– 
чолена комуністами „ліви­
ця" набрала в ній 45 відс. 
усіх голосів. Отже, коли б 
У другій.турі сталося те са­
ме, то „лівиця" могла б здо­
бути нечувану ще у Франції 
кількість голосів, а тим са­
мим і тріюмфальну перемо­
гу. Але в дійсності, що теж 
усім відомо, внйшло зовсім 
інакше. 

Головний провідник де– 
ґоллістів і сучасний прези­
дент Франції, Жорж Помпі– 
Ду, наперекір конституцій­
ним приписам і виборчим 
правилам, якими забороня­
ється всіляка пропаганда 

ричним робітникам зведуть 
заробітну платню до най­
нижчого рівня; студентам 
не вільно буде брати ніякої 
участи в політичному житті, 
а всі їх намагання в.цьому 
напрямі жорстоко придушу­
ватимуться владою; кожний 
француз належатиме не сам 
собі, а державі, і держава 
ним розпоряджатиметься як 
захоче; уславлений фран­
цузький добробут зникне на­
завжди; країна позбудеться 
своїх традиційних західніх 
союзників, „випаде" з нової 
Европн і кінець - кінцем у– 
тратить свою самостійність... 
„Коли ви хочете самі собі до­
бровільно викопати таку 
глибоку прірву і впасти ! в 
неї, то голосуйте за комуні­
стів!'' 

Це був ляйтмотнв п'яти­
хвилинного виступу фран­
цузького президента між 
двома виборчими турами. 

Тепер можна сміливо 
ствердити, що Помпіду „ва 
смерть" перелякав величез­
ну більшість французького 
народу, в тому числі СОЦІА­
ЛІСТІВ виразно з'ясова­
ними ним найтемнішимн 
перспективами для Франції 
при комуністичному режимі. 
Через це в другій турі де– 
ґоллісти здобули переважну 
більшість голосів, а відтак і 
переважну більшість у пар­
ламенті. .Доба деголлізму 
не скінчилася". „Лівиця не 
прийшла до влади". Мітте– 
ранд, лідер соціалістів і Мар­
ше'— лідер комуністів діста­
ли такого „облизня", якого 
ні вони, ні безліч інших ио– 

Леся Лнсак 

виборчого характеру між 
двома турами, виступив у з а н и м " - " ^ п о з а К0РД0" 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 
(Веснянка) 

Тому, що радість соняшна, тому, що радість владна, 
Тому, що я цілую навіть мур, 
Тому, що я не знаю сам, не знаю сам гому, 
Тому, що вітер брязкає в ясну струну, 
Тому, що я забути тогу снігову зиму, 
Тому, що я не знаю сам, не знаю сам гому, 
Тому, що радість соняшна, що радість владна, 
Тому, що сонце і весна й квітгасті п'ят на. 
Тому, що прозелень запахнула вже м'ятна, 
Тому, що скрізь дзвенить весняний дитирамб, 
Тому, що у душі моїй воскреслий виноград, 
Тому, що прояснивсь на мить мій ад — 

Христос воскрес! 
Володимир ГАВРІ!ЛЮК 

кас на них, якщо до влади 
прийди: „лівиця", керована 

середині тижня (в проміжку 
часу від однієї „виборчої' 
неділі до другої) через радіо– 
телевізію з р о з пучлнвою 
промовою - пересторогою, 
зверненою до всіх францу­
зів. Цей виступ Помпіду три­
вав усього п'ять хвилин. 
Президент франції не зва­
жав ні ва які свої поперед­
ні домовлення та „затіснен– 
ня зв'язків" з комуністични­
ми країнами, зокрема і особ­
ливо з СССР (де він перед 
виборами побував удруге і 
мав у Мінську кілька зустрі­
чей з Брежнєвим), бо нази­
вав речі справжніми їх іме­
нами, яскраво й правдиво 
змалювавнеред французами 
те жахливе майбутнє; яке че–Імовленістю, не .подавалися 

нами Франції, не сподівали­
ся. 

Та дуже мало-хто в широ­
кому світі знає, що несподі­
ваний вислід виборів у 
Франції перекреслив перед­
бачення не тільки сучасни­
ків, а й значно давніші, я– 
ким уже років та років! 
Конкретно Йдеться про роз­
шифровані не так давно за­
писи, знайдені в Хеопсовій 
піраміді в Єгипті, а також 
П Р О Г Н О З И ВІДОМОГО СЄ' 
редньовічного ясновида й 
астролога Нострадамуса. Вік 
перших сягає десь... 8.000 
років, а других — понад 400 
років. І ті і другі записи, за 
міжнародною таємною до– 

до відома ширшого загалу, 
бо вони виглядають не над– 

комуністами. П р и гадаємо і то втішно вже для сучасної 
коротко, що сказав прези– j молодої генерації. 
дент. 

Він; підкреслив, що спіл­
кування комуністів із соціа­
лістами триватиме недовго. 
Комуністи силою усунуть ВІД 
державної кермн СОЦІАЛІСТІВ 
і почнуть „на повну силу" 
запроваджувати свій потвор­
ний режим. За комунізму ж 
французи втратять усе те,' до 
чого звикли віддавна, з чим 
зріднилися своїм єством та 
вдачею. Вони позбудуться 
волі слова і їх до самої смер­
ти контролюватиме політич­
на поліція; суворих кар заз­
наватимуть ті, хто пова­
житься страйкувати чи про­
тестувати, взагалі виявляти 
своє неприхильне ставлен­
ня до режиму; селян наже– 

Вийняток щодо цього зро­
блено лише в Бразилії, коли 
в цій країні панував неймо­
вірний хаос за президентства 
Жвон Гуларта. Тоді, в серії 
випусків „Великої Бразиль­
ської Енциклопедії" (видан­
ня якої, за висновками від­
повідних фахівців, „розра­
ховане'' найменше на 300 ро­
ків, через те тепер друкуван­
ня її майже припинено), з'я­
вився був один черговий ви­
пуск, присвячений переваж­
но витягам із записів, від­
шуканих у Хеопсовій пірамі­
ді, а також з твору Ностра­
дамуса. Автор цих рядків 
мав нагоду тоді (бо пізніше 
згаданий випуск „Енцикло­
педії" був вилучений з обі– 

нуть у кріпосницькі колек– гу) особисто читати ті запи– 
тнвпі господарства, а фаб– (Закінчення на CM'? 8-ій і 

Анатоль Галан 

„ЙОГО ВИСОКОПРЕОСВЯЩЕНСТВО" 

( 7 ) 
Аргентинська біднота час­

то мешкає в халабудках 
зроблених із старої бляхи, 
дикту, всілякого дрантя. АЛІ 
це не заважає бідноті буті 
веселою, привітною і... джен 
лменською. Ви можете звер 

гнутись до аргентинця з про 
хаякям указати якусь вулн 
цю, і він не тільки вкаже, г 
й проведе туди. Ви может 
попросити у першого зуст 
річного дрібну монету, бх 
вам не вистачає на автобус 
і ви зразу ж дістанете ту мо 
нету ще й із запитом: — Z 

^може вам треба більше 
Повне довір'я до ближнього 
повне розуміння його душі. 

Владика Герман теж ма– 
„няньку", але вміло висми 
кувався з-під її опіки, блу 
кав по шумливих вулицях 
Заходив до вщерть наповне 
них католицьких храмів 
думав: 

„Ось живуть люди. Без ті­

єї диригентської палички, 
без обмежень на кожному 
кроці... Що хочеш, те й роби, 
гільки не вбивай, не крадь, 
іе ображай собі подібного. 
Чи ж це не краще, як уто– 
іічннй комунізм? Чи ж тре– 
!іа наступати чоботом на ду­
лу людини? Так, у капіталі– 
тичному світі є великі розбі– 
кності. Багатство і вбогість. 
Задоволення і нужда. Зверх– 
^ики і підлеглі. А проте, ці 
іідлеглі не відчувають над 
-обою тюремного контролю, 
юни вільні, вони можуть 
лати свою власну думку, не 
тродиктовану партійним ге– 
емоном." 

Голова духовної місії цьо– 
о разу дістав тяжке і. так 
5и мовити, делікатне дору– 
іення: відібрати російську 
',еркву в Буенос А пресі - на 
!Ідставі, що вона за царсь– 

.шх часів підлягала патріяр– 

шій юрисдикції й була її 
власністю... 

Але тут владика митропо­
лит зустрів шалений спро­
тив вірних. Йому казали 
просто у вічі: — Ви хочете 
приєднати Бога до сатани? 
Щоб Бог підлягав сатанин­
ським законам? Ми маємо 
свою юрисдикцію й не пот­
ребуємо іншої. 

Спрагу передали в суд. 
Митрополит Герман мав сво­
го адвоката й наймав чужих 
(грошей йому дозволили не 
шкодувати), але нічого з то– 

вославної громади. 
Повернувшись до Москви, 

владика мав не дуже при­
ємну розмову з Куросдовим. 

— Ви не так підійшли до 
справи, отче митрополите. У 
капіталістів усе засноване на 
підкупі. Помастили б руку 
суддям, і справа була б по 
нашому боці. 

— Себто я мусів давати 
хабарі ? 

— А як пн думаєте ? Мета 
виправдує засоби. На май­
бутній раз пам'ятайте: ми з 

етично. Етика теж поняття 
розтяжне. Ви ж не упросите 
вовка не підгризати вам го­
лову, коли в вас нема ножа... 

Митрополит пригадав об­
разливий вислів аргентинсь­
ких вірних: „вовки в овечій 
шкурі". Це було спрямова­
но на адресу советської ду­
ховної місії, і в цьому до де­
якої міри була істина, хоч 
справжні вовки сиділи у Мо­
скві, а духовна місія була 
тільки представниками, чи 
посланцями тих вовків . . , 

Митрополита Германа по– 
го не вийшло, храм лншив– в-мщо звільнили від закор– 
ся в посіданні місцевої пра^донних відряджень, а патрі– 

ярх, за його бажанням, до 
ручив йому провід київсь­
кою митрополією. 

І тут владика наочно пе­
реконався в страшній крив­
ді, заподіяній владою вір­
ним. На всю велику митро­
полію було тільки п'ятдесят 
діючігх церков. Деякі, зруй­
новані ще перед війною, так 
і лишилися серед пустири­
ща знівеченими купами це­
гли, протестуючи проти без­
божного свавілля. Духівни­
цтво нужденне, заляка н є, 

витратами не рахуємось, аби j відправляє Богослужбп фор– 
тільки дійти свого. І не виз– мально, без проповідей і по– 
насмо слинявих гуман!стпч– вчань, бо кого ж повчати? 
них принципів, мовляв, не– Два десятки дідів і бабусь? 

Правда, певна кількість мо­
лоді бере церковні шлюби, 
хрнстнть дітей, дехто навіть 
відважується запросити свя– 
іцепика на похорон близь­
кої особи, але хіба це воля? 
Хіба так було раніше? Де, 
зрештою, рідна мова, відро­
дження автокефалії, як було 
після революції? Хоч влади­
ка не пам'ятає старого часу, 
алеж про нього йому розпо­
відала м а т и . . . 

В серці владики Германа 
назрівала буря. Значить, о– 
так і доживати в волячому 
стані, з постійним ярмом на 
шиї? А де ж власна гід­
ність? 

На Великдень, коли в со­
борі буває найбільше людей, 
владика Герман виголосив 
проповідь: 

„Мої дорогі вірні! Є в біб­
лії притча про бідняка про­
каженого, який лежав біля 
столу багача, навперей м и 
з псами споживав крихти, 
що падали з того стола, і 
пси лизали рани його... Во­
лею долі життя ототожни 
людей з тим бідняком. Во| 
мають тільки крігхти, хоч 
тяжко працюють, віддаю 
праці ввесь спій час, кшм 
спу. Здавалося б цілком'ло– 
гічним, щоб фізична праця 

-

нагороджувалась бодай го­
диною справжнього духовно­
го відпочинку. Сьогодні най­
більше свято всіх християн. 
Як сказано в церковному 
співі, „празників празник і 
торжество із торжеств". Сьо­
годні належало б дзвонити 
в усі дзвони, але дзвонів не 
чутно. Де вони? Чому їх 
зняли ? Кому заважали дзво­
ни? Наша приповідка гла­
сить: ..Мовчання — золото". 
Але в цьому істина не зав­
жди. Голос народу — голос 
Божий, і коли б ,усі одно­
стайно висунули певні ви­
моги, я не маю сумніву, що 
це почули б, і було б при­
вернено давню красу Бого– 
служень, християнське вче­
ння, світлу мораль, на якій 
виховувались наші батьки, 
діди й прадіди. „Просіть і 
дасться вам, — сказано в 
євангелії, — стукайте і від­
чиниться". Я не закликаю 
Вас до якоїсь демонстрації, 
а тільки до лагідної всена­
родної просьби. Священик.— 
духовний провідник. Він на­
вчає, він допомагає батькам 
виховувати дітей на свідо– 
мігх, чесних громадян, для 
яких осоружні злочини й 
звихнення, на зразок тих 
типів, що не хочуть працю– 

ВЕЛИКОЩИЯ РАЩІСТ^ 
Несподівано відкрилися 

двері і на порозі стануло дів­
ча. На рожевому личку ми­
ла усмішка. Кучерява голів­
ка дбайливо зачесана, стяж­
кою прикрашена. Голуба су­
кеночка чепурна, новісінька. 
У. руках —' білий вузлик. 
„Христос– Воскрес"! — про­
мовило дівча так ніжно й те­
пло, мовби соняшна ясність 
влилась у кімнату. 

Дивиться Наталя на гос­
тю, — впізнає і не впізнає. 
Знайоме обличчя, голос зна­
йомий, та хто вона така? А 
дівочий голосок промовляє: 

— Прийшла вас з Великод­
нем, зі святом Воскресіння, 
привітати. Пару писанок і 
барвінку жмуток принесла. 
Зацвів він, наш барвінок, 
під церквою такими синіми 
зірочками, аж мило глянути! 

— Під церявою? — здиву­
валася мовчки Наталя. — 
їхня ж церква у середмісті, 
обведена цементовими хід­
никами, ніякого барвінку 
там нема.. Та головне - звід­
кіля вона знає цю дівчинку? 

— Я вас на Воскресній 
Утрені бачила — бринів ді­
вочий голос. — Ви молилися 
у задумі, а обличчя у вас 
було сумне-сумне. Хіба ж 
можна сумувати у найрадіс­
ніший день, день Великод­
ній? 

— Що ж, моє дівча4 — від­
казала Наталя — до таких, 
як я, смуток завжди навіду­
ється, не ДИВЛЯЧИСЬ,' який 
день в календарі. У нашому 
житті тепер повно його, вже 
не тихого, а болючого смут­
ку. Такі часи тепер. 

— Не думайте так, — за­
протестувала ясна голівка. 
— Безнастанний смуток — 
це хвороба душі. Хіба ж хт.о– 
небудь хоче добровільно хво­
ріти ? 

— Авжеж, що ні! — під­
твердила Наталя. Та що ро­
бити, коли прикрі думи раз-
у-раз роєм насідають на го­
лову? 

— Відганяти їх — всміх­
нулося підбадьорливо дів­
чатко. — Не Допускати їх де 
себе, не піддаватися їм! Ось 
я прийшла вас трохи розве­
селити. Гляньте; які красні 
писаночки! 

— Ц ю . витончену красу 
створили дбайливі, добрі 
людські руки. Руки людини, 
яка дорожить тим, що рідне 
що зветься традицією. 

Перед Наталею замиготіли 
колірами візерунки. — Які 
ж вони знайомі, які страшен­
но знайомі! —'здивувалася 
мовчки. Та заки встигла 
промовити, біля писаної 
спочили зелені с т є белині. 
барвінку, що сміялися голу­
бими очима дрібних квіток. 

— А ось краса, що її Гос­
подь творить — шепнув го­
лос — недосяжна краса тво– 
рнва Господніх рук. Кожно 
го року вона поновлюється, 
ціле життя людині дасться 
ота Господня краса. Приро­
дою її звуть. 

Голубіли і зеленіли стебе 
лини барвінку — крихітні 
мініятюрн весни. А Натал 
думалось: — Вже й приза­
бувається, як колись вдомг 
цвів отой барвінок навесну 
Ох, скільки вже призабуло­
ся! Та й чи не байдужість 
ся до тієї краси? — скарта­
ла себе тихцем. — Все бс 
прерізні зайняття — потріб 
ні і непотрібні. Все поспіх 
Все перевантаження преріз 
ними справами. А багато : 
них і неконечні. Просто са 

вати, пропагують розпусту 
й пияцтво, отруюють свії 
організм наркотичними збу 
днинами. Підтримуйте церк 
ву, мої дорогі, змагайтеся за 
те, щоб вона посіла належ­
не їй чесне місце в житті 
народу". 

Того самого дня, після 
офіційних розговин митро­
полита з духівництвом і вір 
ними, він гостин у себе всЬ 
своїх близьких, які бували 
в нього поодинці, але ще ра­
ніше домовились на сьогодні 
зійтися й відсвяткувати Ве­
ликдень разом. 

Був брат-удівець з двома 
синами, дуже схожими одне 
на другого, чорноволосимг 
спортовцямн Петром і Пав­
лом. Була сестра з зятем і 
дітьми. Тут таки засідав і 
служник, чи економ влади­
ки, дідусь Михайло Ивано– 
вігч Верес. Він фактично ви­
конував ролю батька, усіма 
і всім клопотався, слідкував, 
щоб добре їли б пили. 

(Далі буде) V. 

ма себе людина перевтом­
лює, переладовув усяким 
надміром. А надміг)г-- шкід­
ливий. 

— Бачу, що у в м в душі 
вже трішки проясніло -
врадувалося дівча.:Воно ж 
так і повинно бути^бож не­
ні Великдень! Та ft не тіль­
ки нині — завжди треба бу­
ти доброї думки. Кожного 
дня треба прикликати до се­
бе щось відрадне, ясне, доб­
ре. Тоді й вам буде легше 
жити, і людям з вами'легше. 

— Таке молоде дівча — 
подумала Наталя, а-розсуд­
ливе, мовби знало життя. 
Зараз спитаю, хто вона і де 
нарвала барвінку? Та й ті 
писанки такі дуже знайомі... 

Та дівча в голубойу одязі 
вже питало: — А паска у 
вас є? Ще спекли цього ро­
ку? 

— Певно, що є! -^-'вперше 
засміялася Наталя. —\ Хі­
ба ж святкують бе”з паски? 
Та й приятелі п о ' полудні 
прийдуть, треба їх; погости­
ти... 

— Добре, що прийдуть! - , 
вигукнуло дівча. -^-'Людині 
не можна замикатися у са­
мотності. Самотність напоює 
гіркістю і зневірою. А нав­
коло нас все ще є .багато до­
брих людей! 

— Звідкіля вонагзнае про 
мої сумніви і зневіру ' — 
зчудувалася жінка. Звідкіля 
вона знає, що не раз мені хо­
четься втекти від світу Д лю­
дей? 

А пригадуєте — нісся 
мелодійний голос `— як ко­
лись, у молодості Велик­
день приносив велику ра­
дість ? Як тоді особливо 
скріплювалася віражу "пере­
могу Добра над темними си­
лами, кривдою і несправед­
ливістю? Як сильно відчува­
лася всемогучість воскресшо– 
го Христа, щ о ' переміг 
смерть? Як стелилася ;голу-
5а надія на Божу ласку, ми­
лосердя, любов до людей? 
Повірте — це все залишаєть­
ся незмінним! Великий 
День — день Воскресіння 
Зув, є і буде великою світ­
лістю, яка роз'яснює наші 
дороги! -

— Чуєте, як дзвофДгь Бе– 
тнкодні дзвони? - ` н і с с я го­
лос. Вслухайтеся у них, 
вслухайтеся у найкращу з 
пісень — пісню рйдости ве­
ликодніх дзвонів! Чуєте, як 
їм весело вторують -дівочі га– 
гілки ? Чуєте, як у "той спів 
рідної землі вплітається го­
мін весни? млі; 

— Тут же дзвони не дзво– 
дять і гагілок не чули - -
мигнула Наталнна,. думка. 
Га це був тільки ^короткий 
момент. Бо ось перед-^очи­
ма з'явилося Великоднє сон­
це у височині голубої блаки­
ті. Усміхнулася свіжа трави­
ця роззеленені поля. -Майну­
ли гаптованими рукавами 
зіття дерева. Запахла соко– 
зиті бруньки, запахло весня­
не повітря. І глянули на неї 
барвінкові очі, — сині квіто­
чки серед барвінкової туші. 
Гам, під церквою, де дзво­
нять дзвони, де гомонить ді– 
зоча радість, де людич4аска-
зо вітають привітом ",,Хрнс– 
юс Воскрес". А мати раз да– 
оувала їй такі дві чудові пи­
санки, аовсім такі, як прине­
сло дівча... 

— Хто ти така,-дівчино ? 
— закликала Наталя. - Хто 
ти, що приносиш мені приза­
буту Великодню радість? 

Та дівчинки у голубій 
одежі вже не булач^Зоста-
лась тільки ясність.^жу при­
ніс хтось такий близький, як 
з'ява власної молодостн. 

ч 

У і : . " ' І 
З листів до Редакцію -

до звщомлБнна 
таю ЗАСІДАЙНЯ 

ПОЛІТИЧНОЇ ГАДИ 
УККА v / ш 

У „Свободі" з iras?10-ro 
квітня, в ч. 73. п5д|жр зві– 
домлення Ь засідафія^Полі– 
тичної Ради УТСКАрійка було 
виготовлене в Канцелярії 
УККА. 

В друку з цього афдоклен– 
ня випав уступ пр/Ь ухвалу 
Політичної Ради Ьцшкати 
якнайскоріше Конференцію 
в справі Українськвіс Студій 
в Гарвардському Університе­
ті, згідно з постановою Ра­
ди Директорів з 10^'я іотого 
1973 року. 

Іван Базарно 
Екзекутивний директор 

Канцелярії УККА 

Ню Иорк, Н,И. 

іш„–. 
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Великоднє число „Веселки" 
Д ж е р з і Ситі, Н. Д ж . — В е – 

л и к о д н с число, -за квітень 
1^73 р. ж у р н а л и к а У Н С о ю з у 
д і я д ітей .Веселка" сяє д ійс­
но всіма ЇЇ барвами, я р о щ о 
п о д б а л и мнстці -малярі : Г а ­
л и н а М а з е п а , Мігрон Левиць– 
кий, Е д в а р д Козак , М и х а й л о 
Михалевич, П е т р о Х о л о д ­
н и й мол. У числі поміщені 
вірші н а в е с н я н у й Великод­
н ю т е м а т и к у Р о м а н а Завадо­
вії ча, Б о г д а н а Легшого, К а ­
терини Перелісної , оповіда­
ний „Марійчива пригода" 
В о л . Мацьківа, к а з к а Івана 
Керницького „ П и с а н к а д л я 
О л е н к н " , „Весна п р и й ш л а " 
А л л и Коссовської та ін. Н а 
п р о д о в ж е н н я друкується 
п е р ш а українська оперета 
д л я Лялькового Театру „Ми­
ш а ч а війна", текст Л. П о л ­
тави, м у з и к а п р о ф . О л е г а 
Стратичука, казка О. Лото– 
цького-Білоусенка , Л и с и ч к а 

сестричка", „ Б о г д а н — с і ч о ­
вий стрілець" Р . Завадовича 
з ілюстраціями Х о л о д н о г о . 
Н а багатобарвній веселій об ­
кладинці ж у р н а л и к у — і л ю с ­
трація Г а л и н и М а з е п и „Ве­
ликодні писанки" , і з з о б р а ­
ж е н н я м д івчинкн-украінки із 
свічечкою в одній руц і та 
вузликом з писанками у 
мисочці в друг ій . 

Річна передплата „Весел­
ки" в Америці становить 5 
д о л . , для членів У Н С о ю з у 
л и ш е 4 д о л . 

” Японі ї п о г р о ж у є х в и л я 
страйків, з яких найбільшим 
ударом б у д е з а л і з н и ч н и й і 
автобусовий страйк. Він мо­
ж е спаралі зувати комуніка­
цію і в а ж к о відбитися на ді­
янні ц ілого п р о м и с л у та тор­
гівлі. 

У Боффало відбувся показ великоднього 
печива 

Б о ф ф а л о (О. З . ) – С о ю з 
Українок (відділ 49 і 9 7 ) 
влаштували в н е д і л ю 15 кві­
т н я в залі парафіяльної шко­
л и св . Мнколая показ вели­
коднього печива своїх чле­
ном, з конкурсом за найкра­
щ у паску. На столах „розсі­
л и с я " паски різної величини, 
з виробленими з тіста при­
красами і СЕОЇМ виглядом 
пригадували колишні старо– 
красві осяги пекарського 
„мистецтва" наших селянок. 
Б у л и також невеличкі ( з ог­
л я д у на кальорі ї ! ) бабки, 
торти, а навіть дві не ­
знані , .західнякам”– сирні 
паски. На д р у г и х столах бу­
л и розкладені писанки та 
д е щ о керамічних виробів. 

Н а цю імпрезу прибула , 
запрошена з Канади, ж у р н а ­
лістка пані Віра Ке, яка 
прочитала коротку доповідь. 
пов'язану з Великодніми 
Святами, D якій головною 
темою було значення слоза 
, , алилуя" . Імпрезу відкрила 
і провадила програму з пи­

томим їй гумором пані Ніля 
Стецьків, представивши ка­
н а д с ь к у гостю та відчитав­
ш и її автобіографію. В прог­
рамі мали свою точку також 
найменші школярі зі світли­
чки С. У . , яку ведуть Сою– 
з я н к н 97-го в ідділу пані Ксе– 
ня Д е п у т а т і Роксоляна Пі– 
кас. П а н і Оля Алексевнч— 
Д а в н і з а г р а л а на фортепія– 
ні „Українську ш у м к у " ; во­
на с л у ж и т ь т а к о ж другій 
музі , а саме образотворчого 
мистецтва і її декілька кар­
тин б у л и розміщені на стіні 
залі . П о закінченні програ­
ми в ідбулося конкурсове го– 
л о с у в а н я з а н а й к р а щ у пас­
ку. Всі паски б у л и позначе– І 'gj 
ні числами, а прнявні внпн– g s 
с у в а л и н а карточці число ” ” 
паски, яка , н а ї х н ю думку , 
б у л а н а й к р а щ о ю . П о обчис­
ленні голосів п е р ш е місце 
д істала паска пані Євн Ков­
тало, д р у г е пані А я н н Р у ­
дої, а трете пані Оксани Сал– 
днт. Н а закінчення С о ю з н и ­
ки гостили п р о я в н и х часм, І Z-Z 
кавою та с о л о д к и м печивом. 

I J - ' . ^ . - .-.' - .-. ' ' - - ; '-' . --. -., 
- - - -. - ` 
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Русифікація в Україні продовжується Український самвкдав на Конвенції 
Київ. — В опублікованих 

в пресі в березні-квітні ц. р. | 
оголошення про набір сту–! 
дентів до вищих і середніх 
шкіл в Україні прн бага­
тьох інститутах, гехнікумах 

Й 4-

кою мовою, публікує пісн 
російською мовою. Це ж чах 
від часу практикують жур І Н ю Иорк (УІС ,,Смоло– 
налн ..Радянська жінка" ! гкнп") . — Від 18 до 21-го 
..Україна", „Музика" та ін. і квітня ц. р. тут відбулася VI 

У зв'язку з підготовкою де І лонвенція Американської А– 

американських славістів 

і училищах зазначено, що І 150-річчя народження цар– ! соціяцДї для Розвитку Славі– 
ського російського драматур– | етичних Студій. В Конвенції 
га Ніколая Островськбго, ос– І Зрали участь професори а– 
півувача московського ку– \ мернканських високих шкіл 
пецтва, ..Радянська Украї– га визначні славісти з різ­
на'' з 12 квітня писала, що і них країн світу. Серед допо– 
,,на Україні до цісї дати прн– і відачів були також вчені зі 

вступники здавали іспити урочено близько 20 постано– і східноєвропейських комуніс– 
українською. а деякі росій– і вілею Остроаського побачив гичних країн. Активну у– 

вступні іспити можна здава­
ти російською, або „україн­
ською, чи російською мо­
вою". До Київського вищого 
інженерно - радіотехнічного 
училища деякі студенти– 

ською мовою. Але потім все кок його л'єс. Напередодні ю– 
навчання в тій школі в сто– світло г ;мпн спекталь ,,Бес– 
лиці України відбувається : придлнннца" у Київському 
російською мовою. Курсанти і театрі ім. Л. Українки". Те– 
училища розпочали весною 
Відвідувати кн”вські середні 
школи, десятирічки, з яких 
вони набирають студентів до 
училища. На фотезнімці, по­
міщеній в ..Молоді України" 
з 12 кзітня, вилко .кого ту­
ди в першу чергу набира– простотьі" й ін 
тоть і з яких шкіл. Під фото– . 
знімкою G підпис: „Хороші 
стосунки склалися між уч– 

атри а Україні один за дру­
гим показують такі його 
п'сен, як „Горячеє сердце", 
,.Женнтьба Белугнна", ,,Бед– 
ность не порок", „Таланти и 
поклонники", ,,Лес", „На 
всякого мудреца довольно 

часть в з'їзді брали також 
українські професори й вик­
ладачі американських уні– 
верііитетів, які виступали з 
доповідями або брали участь 
в дискусіях. 

Як попередньо, так і цим 
разом, в часі конвенції різні 
видавництва влаштували в 
головному коридорі готелю 
виставки книжок, які мають 
відношення до славістичних 
студій. Вперше, саме цісї 
конвенції була влаштована 

Арабська преса різко І виставка „Смолоскипу", яка 
нямн 61-ої школи і курсан– критикує заяву французь– j поділялася на дві частини 
тами Київського вищого ін– ких єпископів в обороні жи– j Одна частина була прис– 
женерного училища. Зустріч 
9-тнклясникіз із своїми стар­
шими друзями". Напис на 
шкільній дощці внявляс. я– 
кою мовою провади”ься нап­

лів, як „жертв несправедли– 
вости, стосованої до них 
впродовж тисячоріч". Хоча в 
:ій заяві не говорилося про 
Ізраїль, арабська преса крн– 

вячена виданням українсь­
кого самвидаву в українській 
і чужих мовах. Тут були за– 
релрезентовані книжки, які 
видало Видавництво „Смоло­
скип" ім. В. Симоненка, Пер– чання в 61-ій школі: ,.Тео– , тнкус французьких епнеко– 

рема Пнфагора", замість по– пів та простягас езої закиди і ш о ї Української Друкарні у 
українському „Теорема Піта– і на цілу Католицьку Церкву, 
гора". що вона бере в оборону „еіо– 

Газета „Молодь України", і нізм". Апостольська Столиця 
хоча друкується українсь– і стурбована тими атаками. 

Франції, ,,Сучасности" і В-ва 
„Література і Мистецтво". 
На виставці можна було 
оглянути чи придбати самвн– 
давні „Українські Вісники", 
тЕОри В. Чорновола, .1. Дзю– 
би. В. Мороза, М. Осадчого, 
поезії В. Голо0орсдька, В. 

І Crv'ca. І. Калин ця, збірники 
„Широке море України". 
„Українська інтелігенція, під 

| судом К Г Б " та багато інших. 
B O f e S O ^ S O S a S O S b S O f o S O f e S O S b S O S b S O f o S O S b S O i І ререД англомовних видань 

були „Дн Ч о р н о віл Пей– 
перс", „Войсес о ф гюмен ка– 
ридж", „Чотири українські 
поети", „Хроніка опору" тг 
книжки І. Коляски. Окрему 
увагу і зацікавлення учас­
ників конвенції привертала 
книжне в англійській мові 
„Фермент в Україні", яку 
зредагував М. Бравн і якя 
тільки що була перевидана 
у В-ві „Криза" спільними 
зусиллями Комітету Оборо­
ни Совстських Політич н и х 
В'язнів, „Смолоскипу", Ко­
мітету „Звільніть їх" і ТУС– 
М-у. 

Найбільшу увагу учасни­
ків конвенції притягала ча­
стина виставки, яку влашту­
вав „Смолоскип — Організа­
ція Оборони Людських Прав 
в Україні". Тут під великим 
кличем „Протестуйте проти 
переслідувань інтелігенції в 
СССР" була влаштована ви­
ставка, присвячена українсь­
ким діячам, ув'язненим в со– 
встській Україні Н а велико­
му табльо були розміщені 
фотографії ув'язнених укра­
їнських письменників і вче­
них. Окремо були розстав­
лені матеріали присвячені В. 
Морозові. В іншому місці бу­
ли розставлені вирізки з чу­
жої преси про події в Укра­
їні та памфлети присвячені 
в'язням. 

Кожний зацікавлений міг 
одержати памфлети видані 
„Смолоскипом" — „Суди в 
Україні — 1972", „Свято­
слав Караванськнй", „Ва­
лентин Мороз", „Ніна Стро­
ката". ..Юрій Шухеви^г" т а 
меморандум „Смолоскипу" 
.,СССР: колоніяльна імперія. 
Приклад України", я,кни був 
виготовлений на конферен­

цію в справі колоніалізму, 
яка відбулася в квітні цього 
року в Норвегії 

Виставку обслуговувала 
група студентів з Балтимо­
ру й околиць Н ю Иорку, 
:нж. Д. Фурманець — спів­
робітники і члени „Смоло­
скипу", представниці Доло– 
могового Фонду УЗХ -— д-р 
Софія Карпінська, Р а я Ку­
деля і Стефанія Букшована, 
як також мгр Р. Крупка, М. 
Селешко та інші. 

Б іля столів виставки зав­
жди скупчувалося багато 
глядачів — професорів уні­
верситетів, к о респондентів, 
редакторів, д и п л о м атів, 
включно з найновішими ви­
хідцями з СССР. 

Молоді студенти, які поді­
лили між собою функції — 
обслуга виставки, збирання 
підписів під петиціями, зу­
стрічі і розмови з чужинець­
кими вченими — відповідали 
на десятки прерізннх питань, 
знайомилися з вченнми-славі 
стами, дискутували україн­
ське питання і масова роз– 
повсюднювали памфлети і 
петиції 

Понад сто вчених, з різ­
них країн світу, підписали 

петиції в обороні В. Мороза, 
Н. СтрокатоГта загальну т 
обороні всіх засуджених г 
І972 р. Всі ці петиції, як 
рівнож інші будуть передані 
Об'єднаним Націям і Міжна– 
народній Комісії Юристів у 
ІЛзайцарії. 

Відрадним явищем є й те. 
що крім вчених канадців і 
американців, петиції в оборо­
ні ув'язнених українців під­
писали мабуть вперше виз­
начні російські д іяч і серед 
яких чи не найвизначніше 
місце займає проф. Г. Стру– 
ве. 

у св ітлий ПРАЗНИК 
ВЕЛИКОДНЯ 

аітаю свою Рідню в розсйянні 
суаху, як також своїх 

Приятелів, Друзів R Знайомих 
та кличу: 

„ХРИСТОС ВОСКРЕС!" -
„BOOKPEHHE УКРАЇНА!" 

ЮШКВВІІЧ РОМАН 

Радісних Овят 
ВОСКРЕСЕННЯ 

ХРИСТОВОГО -
Рідні, Приятелям і Внайомнм 

бажать 
КАЛЬБИ з Дептееру 

З ДНЕМ СВІТЛОГО ВОСКРЕСЕННЯ ХРИСТОВОГО 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ та ВСЬОГО НАЙКРАЩОГО 

-г– бажають -
РОДИЧАМ, ПРИЯТЕЛЯМ і ЗНАЙОМИМ 

ЗРІІНА й ІВАН ЖУКОВСЬКІ 

Відбулася зустріч керівників спілок 
письменників 

В а р ш а в а . — Т у т відбулася ся в підготовку Світового 
зустріч керівників спілок 
письменників соціялістичних 
країн, на якій, як пише „Лі­
тературна Україна" з 20 кві­
тня, „було заслухано інфор­
мацію про діяльність за ми­
нулий рік, обговорено шляхи 
подальшого . вдосконалення 
співробітництва. Схвалено 
пропозицію про те, шоб пись­
менники активно включали– 

Конгресу миролюбних сил за 
європейську безпеку і співро­
бітництво". На зустрічі вирі­
шено також, щоб наступну 
таку зустріч відбути в 1974 
ропі в Празі і у Гавані на 
Кубі. Одним з учасників зу­
стрічі був перший секретар 
правління Спілки письмен­
ників України В. Козаченко, 
очевидно, як член делегаці. 
Спілки письменників СССР. 
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Н А Ш В Е ТОВАРИСТВО ЇМ. ШЕВЧЕНКА 100 РОКІВ БУДУЄ СВІТЛЕ МАЙБУТНЄ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ НА 
НАЙТТЙВКЩІИХ ОСНОВАХ НАУКИ, ЗНАННЯ І ПРАВДИ. ДОПОМОЖІМО ЙОМУ В ЦЬОМУ ЩЕДРОЮ ПО– 
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ВІДВІДИНИ ПЕРВОІЄРАРХА 
ПОМІСНОЇ УКЦЕРКВИ... 

(Закінчення зі crop. 1-ої) 

сить мати високі ідеї, щоб, 
хто б він не був і де б він не 
жнв, щоб він не робив, треба 
буде скласти перед Богом 
звіт. Ви може чули в єван­
гелії про страшний суд?! Я– 
кий це гігантний вид, ко­
ли зберуться усі люди, від 
початку світу. І ось тоді, 
щоб я міг сказати, я здав іс­
пит. А відтак треба, мої до­
рогі, дбати про науку. Нині 
не можна нічого осягнути 
без науки. Тому старайтеся 
здобути найвищу освіту. На­
рід, яким мас високоосвіче­
них провідників, може бути 
спокійний. І ви нині не пот­
ребуйте соромитися, бо між 
вами багато здібних осіб, лю­
дей з високими здібностями. 
Не дій Боже їх змарнувати, 
бо це було б прокляттям. 
Отже треба використати ко­
жну хвилину: здобути висо­
ку освіту і зайняти провід­
но становище. І не забувайте, 
що не хлібом єдиним живе 
людина, але с щось далеко 
вищого, бо ж G наша душа і 
здібності. Та й ми нині не є 
вже малою громадою. Не 
зважаючи на тяжкі часи, 
там, в Україні, ви мусите 
виростати в свідомості того, 
що нас єднає одча кров, єд­
ність з українським народом. 
Як довго вона опановує на­
ше єство, так'Довго ми мо­
жемо бути певними за кра­
ще майбутнє. Бажаю, щоб 
нинішня хвилина стала від­
новленням сил вдностн укра­
їнського народу на цілій ку­
лі земській; щоб ця єдність 
юіпшалл, в кожній установі 
р^сла, рнвнвалась. Пригаду­
єте собі слозд Вашого Прео– 
оаящешшго: Не бійтесь, це 
стоза ангела. Труднощі є. 
Мч пережили часи княжих 
міжусобиць, страшні часи 
монгольських наїздів, часи 
Кочубеїв, ллє ми вийшли з 
низе переможно. Дай Боже; 
ivr.5 ми були прославлені на 
страшному суді" (бурхливі 
оплески, що зривались спон­
танно, кілька кратно ). 

Після промови голова СУ– 
М-у Петро Дядьків в імені 
всіх молодечих організацій: 
СУМ-у, УКЮ, Пласту та 
рідношкільної молоді висло, 
вив найсердечнішу подя­
ку за те, що Гість, не зважа­
ючи на підірваний стан здо­
ров'я і поважний вік, прибув 

тут між нас, як люблячий 
батько, щоб зміцнн,ти нас ду­
хово своїм батьківським сло­
вом і додати ще більшої за– 
охоти до дальшої виховної 
праці в наших організаціях. 
„Приявність Вашого Бла­
женства між нашою молод­
дю і Ваші щирі слова зали­
шаться в нашій пам'яті на 
ціле життя. Я запевняю Ва­
ше Блаженство, що Ви здо­
були молодечі серця всіх тут 
приязних. Ми всі серцем і 
душею з Вами. Ми просимо 
Бога і від щирого серця ба­
жаємо Вашому Блаженству 
міцного здоров'я, на многі 
літа та разом з Вами доби­
тись патріяохії Української 
Католицької Помісної Церк­
ви, якої Ви вже є першим 
патріярхом. Бажаємо щас­
ливої дальшої місійної по­
дорожі, веселих і щасливих 
пвят Христового Воскресен– 
ня. На многі літа наш Най­
дорожчий і Най достойніший 
Гостю". 

Цю незабутню зустріч з 
v^oлoддю і рідношкільною 
цтворою закінчено відспі– 

занням пісні „Боже Вели­
кий". Очевидно, всі тисну– 
іпсь при кінці до Блажен– 
ішого за автографами і 

благословенням, що їх да– 
!ав Верховний Архнспнскоп, 
ірощаючнсь з виховникамн 
молоді й учительками Р. Ш. 

і батьками. 
У вівторок, 17 квітня о 

год. 7:30 вечора відбувся 
бенкет у шану Блаженнішо– 
го в готелі МекДоналд. яко­
го простора заля Тонкій бу­
ла заповнена вщерть так, 
що довелось розставляти 
столи на коридорі. Привіти 
склали: від провінційного у– 
ряду і населення Албертн– 
прем'єр П. Логід. від управи 

населення Едмонтону -
посадник А. Деат, який за­
кінчив свою промову укра­
їнською мзвою: „Ваша Емі­
ненціє! Мені дуже ішло бу 
ти з Вами і вітати Вас в ігл 
шім Едмонтоні", від усіх ор 
галізацій, товариств і уста­
нов в Едмонтоні голова від­
ділу КУК адв. Я. Росляк. 
Незвичайно милим і незабу­
тнім залишиться виступ Ар– 
хиєпископа Едмонтону і За– 
хідньої Канади Владики Ан– 
дрея, який склав такий при 
віт: 

,,Благословен, хто йде в 

ім'я Господнє! А МАЮ вели­
ку честь, як Архнспнскоп 
Едмонтону і Західньої Кана­
ди Української Греко - Пра­
вославної Церкви в Канаді, 
вітати Ваше Блаженство, як 
Верховного Архнепнскопа 
Української Католицької Це 
ркви. Як колись, св. ап. Пав­
ло під час своєї місійної по­
дорожі проповідував Хрнс– 
та розп'ятого й воскреслого, 
утверджуючи в вірі тих, я– 
ких він покликав до Хрнста, 
подібно Ваше Блаженство, 
відвідуючи своїх вірних по 
всіх місцях українського по­
селення, прибули до Едмон­
тону, щоб втішатись зо свої­
ми вірними спільними мо­
литвами, зміцнюючи їж у ві­
рі ft любові до своєї Церкви 
й народу. 
” Ту велику радість ваших 

братів і сестер українців ка­
толиків, які з таким ентузі­
азмом вітають свого Духов­
ного Батька, поділяємо та­
кож ми, православні україн­
ці, бо у Вашій Достойній О– 
собі всі українці, без різни­
ці віровизнання, мають вели­
кого оборонця Християнсь­
кої України, який своїми тер– j 
піннямн в совєтських конц­
таборах засвідчив свою само–. 
віддану любов до Хрнста й І 
України, ставши ісповідки–! 
ком Христової Й Української; 
правди... Любов - це най-j 
більша творча сила, яка об'–j 
єднує ввесь український иа–; 
род в Україні й розсіянні су. І 
щий, в його змаганнях за ; 

Християнську Україну, та я-1 
ка забезпечує йому належне, 
місце у великій родині хри–; 
стиянських народів усього 
світу. Про цю найбільшу' 
творчу енлу-любов св. ап. 
Павло говорить: „коли я го­
ворю мовами людськими, й 
янгольськими, та любовп не І 
маю, -̂ – то стаю я, нк мідь та і 
дзвінка або бубон гудячий!! 
І коли маю дар пророкуван– І 
ня і знаю всі таємниці Й.усе( 
лнання. і коли маю всю віру, j 
щоб навіть гори переставля­
ти, та любовя не маю, - j 
то я ніщо. І коли я роздам ; 
усі маєтки мої, .і коли я вїд–! 
дам свос тіло на спалення, 1 
та любови не маю, т о пожит­
ку не матиму жадного" ( І | 
Кор. 13;1-3). Нехай же пра­
ця Вашого Блаженства, як 
невтомного борця за правду 
Божу й Українську, на бра­
терській у Хрнсті любові по. 
будована, буде Богом благо­
словенною, а Ваше Блажен­
ство нехай Господь Бог обда­
рує добрим здоров'ям і мно– 
голіттям для продовження 
ревного благовістя Вірн ft 
Любовн, теплоти й світла, 
ікнх так сильно, як ніколи, 
лотребує ввесь світ, щоб у 
ньому запанували правдивий 
мир, правдива любов і спра­
ведливість. На многі літа 
Владико Митрополите й Кар­
динале !" 

По такім щиросердечнім 
трнвіті Верховний Архнспнс­

коп і Владика Кнр Андрій 
впали собі в братні обійми 
в д р у г е під час промови 

ияиадюг? і,",11, .і м . 
УКРАЇНСЬКИЙ ВЕЛИК– 
- ДЕНЬ В РАДІО И НА 

ТЕЛЕВІЗІЇ 
Ню Иорк.–„Година укра­

їнських мелодій", Романа Ма 
рвновяча передасть Велико­
дні програми в Ню Иорку, 
Вашингтоні й Чикаго. У Ню 
Иорку–в суботу 28 квітня, 
о год, 9 ранку, через станці– 
ю WHBI FM на хвилі 105,9, 
у Вашингтоні — у неділю 
29 квітня о 3:30 по пол. , 
станція WGTSFM на хвилі 
91,9. У Чикаго 29 квітня о 
9-й г. вечора через канал ч. 
20, WCiy ТУ—відбудеться 
телевізійна передача з вис­
тупом хору СУМА „Ватра" 
під диригуванням проф. В. 
Дзуля, „Веснянки" з фільму 
Р. Мариновича й М Чичули 
та привіти від сен. Персі, УР 
Союзу, Спілки Української 
Молоді й ін. 

ГРУЗИНИ ПЕРЕКЛАДАЄ 
УКРАЇНСЬКІ ТВОРИ 

Тбілісі.— Найактивнішим 
з перекладачів українських 
літературних творів на гру­
зинську мову є молодий гру­
зинський письменник Джабі 
Асатіяні, який студіював ук­
раїнську мову і літературу 
на Київському університеті. 
Останньо він переклав тво­
ри Василя Стефаника, а пе­
ред тим співпрацював ', при 
перекладі творів Григорія 
Сковороди. З нової українсь­
кої літератури він переклав 
Л. ПервомаЙського „Чорний 
Б^ід" та закінчив переклад 
„Вершників" Ю. Явовського, 
який появиться в альманаху 
„Цісарткела" . 

ФРАНЦІЯ І... ХЕОПССВА ПІРАМІДА 
(Закінчення зі crop. 2-ої) 

(?в португальською мовою. 
Не писав нічого про них до 
нашої преси через те, що во­
ни справді зовсім „не роже­
ві", відтак і не хотілося тур­
бувати ними наш загал. 
Сьогодні ж, у зв'язку з не­
сподіваним внелідом недав­
ніх виборів у Франції, вва­
жаю за можливе дещо 
„пролляти світла" на ці за­
писи. 

Коли порівнювати знахід­
ки у Хеопсовій піраміді з 
прогнозами Нострадамуса, 
влад ас в очі їх винняткова 
подібність у багатьох міс­
цях, хоч між ними лежить 
неозоре провалля часу. В 
обох джерелах не тільки за– 
гальннково збігаються певні 
передбачувані події, a ft на­
віть чимало прізвищ визнач­
них учасників з пі даних по­
дій. Конкретні назви, а зок­
рема конкретні імена та прі­
звища часто деякою мірою 
різняться від звиклого ДЛЯ 
нас звучання та написання, 
але це можна віднести на 
рахунок фонетичних та пра­
вописних змін, що зайшли в 
практику людської спільно­
ти протягом століть. 

Зокрема обидва записи до­
сить зближені між собою в 
описах режимів Ггглера, Му– 

солліні, Сталіна, як і Другої 
світової війни. (Між іншим, 
мені здається, що відомий 
історик, Андрій Амальрік, 
автор книжки „Чи доживе 
Совєтський Союз до 1984 ро­
ку?", теж, якимось чином, 
був обізнаний з цими давні­
ми записами). Дуже подібні 
вони між собою і у визна­
ченні найголовніших подій 
1973 року. В обох записах 
стверджується, що в 1973 ро­
ці владу у Франції перебе­
руть у свої руки комуністи. 
Цього, як бачимо на прикла­
ді недавніх виборів, не ста­
лося: Жорж Помпіду своїм 
виступом у радіотелевізії пе­
решкодив здійсненню дуже 
давніх передбачень. Не може 
бути ніякого сумніву, що 
Помпіду, як і всі інші про­
відні особи сучасного світу, 
добре знають про записи, 
знайдені в Хеопсовій. пірамі­
ді та в творах Нострадаму­
са. Коли у Франції довелося 
зробити наперекір передба­
ченням на 1973 рік, то це 
вселяє надію, що так само 
можна буде вчинити і з запи­
сами на наступні роки. Від­
так, сучасний загал, особли­
во його молодше покоління, 
може тепер з полегшею від– 
хнути, ідучи назустріч ближ­
чому майбутньому. 

В І Д І Й Ш Л И ВІД Н А С 

Ф У Щоденній Коре? аре­
штували дев'ять осіб під .за­
кидом шпигунства у користь 
комуністичної Північної Ко­
реї. Оснування такої . під­
пільної Групи виявилося у 
ході слідства після вбивства 
одного цивільного сторожа 
на острівці , біля Південної 
Кореї. Наради між Півден­
ною і Північною Кореєю про 
покргшання взаємин поки­
що ні до чого не довели. 

Бл. п. ПРОФ. ЛІДІЯ 
ШЛЯХТИЧЕНКО 

Бронкс, Н.И. — Дня 25-го 
квітня на 77-ому році життя 
померла на Бронксі в Ню 
Иорку ,бл.п. проф. Лідія 
ІНляхтнченко, родом з Умані 
на Київщині. Була црофесо 
ром гімназій Щ– Моджанської 
у Празі та Берхтосґаденської 
у Німеччині. Тіло спочиває в 
похоронному заведенні Вол– 
тер Кук при 1 Захід 190-та 
вулиця на Бронксі. Панахи­
да у п'ятницю, 27-го квітня, 
о 8:30V вечора, похорон — в 
суботу, 28-го, з української 
православної церкви св. Ан­

дрія в Бавнд Бруку, Н.Дж. 
Залишила чоловіка Михайла 
Шляхтиченка. 

Бл.П. ЗИНОВІЯ САЛАМОП 

Торонто. - По короткій 
недузі померла 25 квітня ц. 
р. бл. п. Зиновія Саламон із 
Лопушннських, д р у ж ина 
власника дібр у Комарниках, 
Турка, бл. п. Нестора Са­
ло "онч. Поожила 92 роки, 
втішаючись великою роди­
ною, як мати, бабуня і пра– 
бабуня. Похорон відбудеться 
в суботу 28 квітня з церкви 
св. Василія при Ван Ровд 
вулиці на кладовище Иорк 
у Торонті. 

БлаженяІшого і тому довго­
тривалим, бурхливим оплес­
кам не було нінцяЗ. На спо­
гад Блаженнійша написав 
На програмці Внсокопреосвя– 
щеняому Архнспискодорі 
Андреєві таку присвяту: l , 

„Високопреосвященнішому 
Владиці Архнєпископові Ан­
дреєві — щирий привіт і по­
клін. Верховний Архнспнс­
коп Йосиф". 

Під час бенкету жіночки 
ансамбль „Мережі", під про­
водом проф. С. Яременка і 
п-ні М. Дитиняк, та чолові­
чий ансамбль під управою 
М Свистуна виконали по три 
пісні. Фортепіяновий супро­
від спочивав у руках п-і М. 
Фодчук, Диригент М. Свис­
тун подарував Блаженнішо– 
му платівку ансамблю з 
Службою Божою. 

ВЕРШНИК ФЕДЕРАЛЬНОЇ КОМУНІКАДШНОІ КО– 
ШСІЇ Дін Барч скритикував у березні ц. р. ті радіостан­
ції, які; передають деякі програми на сексуальні теми, не 
оглядаючись на елементарні поняття й вимоги моралі. Він 
назвав такі програми „оголеними" і закликав їх припи­
нити. Вже цього місяця зникли з етеру такі програми, як 
^Феміністичний форум" у Лос АджелесІ та подібні, на 
яких з допомогою телефону обговорювалися прилюдно рі­
зні сексуальні пригоди не особливо збалансованих осібня– 
ків. Із ЗО рад:.овнснлень зникла програма Вілла Белленса, 
що спеціалізувалася в такій тематиці. 

ПРЕЗИДЕНТ РІІЧАРД НІКСОН ПОПРОХАВ КОН­
ГРЕС продовжити його особливі уповноваження для регу­
лювання цін і платень до ЗО квітня 1974-го року. Як Се­
нат, так і Палата Репрезентантів розпочнуть обговорюва­
ти цю пропозицію 30-го квітня. Обидві Палати схвалили 
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